

PROCES VERBAL NR.7/2021

Încheiat azi 25.06.2021 orele 12,00 cu ocazia ținerii ședinței ordinare a Consiliului local al com.Arcuș, convocat conform art 133 și art.134 din OUG nr.57/2019 privind codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, unde din cei 11 consilieri în funcție au fost prezenți 9 consilieri : Tóth –Wagner József, György János, Ágoston Attila, Kurta Árpád, Rétyi Mária, Ürmösi-Incze Hunor, Váncsa Lajos, Rétyi Ödön și Gajai Sándor.

Lipsește motivat 2 consilieri : d-ul Ördög Zoltán și d-ul Vajna Ervin.

Din oficiu participă d-ul primar Máthé Árpád, d-na inspector Duka Éva și d-na secretar general al comunei Vura Judit Imola.

Ședința publică deschisă se ține în sala mare de ședință a consiliului local, având aprox.130 mp, unde fiecare persoană a păstrat o distanță de 2 m de la cea mai apropiată persoană. Toți consilierii locali purtau mască de protecție.

Înainte de începerea ședinței secretarul general al comunei pune la dispoziția consilierilor locali procesul verbal al ședinței ordinare din data de 28.05.2021, după care se dă cuvântul celor prezenți, dacă sunt opinii pe marginea procesului verbal prezentat.

Nefiind discuții, se supune votului deschis conținutul acestui proces verbal : cine este pentru, cine este contra sau cine se abține.

În unanimitate de voturi toți consilierii locali în funcție au fost de acord cu conținutul procesului verbal : Tóth –Wagner József, György János, Ágoston Attila, Kurta Árpád, Rétyi Mária, Ürmösi-Incze Hunor, Rétyi Ödön, Gajai Sándor și Váncsa Lajos, care în conformitate cu OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, urmează a fi arhivat într-un dosar semnat de cei în drept și sigilat.

La cuvântul d-ul primar, salutând pe cei prezenți, după care citește ordinea de zi, după cum urmează :

1. Proiect de hotărâre privind modificarea bugetului local pe anul 2021.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului anual și a anunțului de participare, privind finanțarea nerambursabilă din fonduri publice a proiectelor, programelor și acțiunilor culturale, respectiv sportive din bugetul comunei Arcuș pe anul 2021.
3. Proiect de hotărâre privind nominalizarea agenților economici din rețeaua comercială a comunei Arcuș, care vor distribui produse raționalizate către populație.
4. Proiect de hotărâre privind organizarea Comisiilor de specialitate ale Consiliului local al comunei Arcuș.

În continuare se supune votului deschis aprobarea ordinea de zi : cine este pentru, cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi ”pentru”, toți consilierii prezenți au fost de acord cu ordinea de zi.

În continuare se trece la discutarea primului punct al ședinței cu privire la analizarea proiectului de hotărâre privind modificarea bugetului local pe anul 2021.

După prezentarea Proiectului de hotărâre inițiat de d-ul primar , precum și al raportului de specialitate al compartimentului de contabilitate anexat se dă cuvântul consilierilor spre discutare.

La cuvântul din nou d-ul primar și prezintă detaliat cifrele, după care inspectorul din cadrul compartimentului de contabilitate spune pe scurt că este vorba de regularizarea veniturilor între trimestre, precum și faptul că pentru școala gimnazială la capitolul cu bunuri și servicii sumele au fost aduse de la trimestrul IV la trimestrul III, și nu în ultimul rând pentru îngrijirea la domiciliu mai era necesară o sumă de 1400 lei pentru acoperirea cheltuielilor.

Nefiind alte întrebări, discuții , se supun votului deschis alegerea aprobarea proiectului de hotărâre inițiat de d-ul primar în acest scop:cine este pentru,cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi, toți consilierii au votat "pentru" , astfel a fost adoptată HCL nr.33/2021 în acest scop.

La cuvântul președintele de ședință și prezintă punctul 2. al ședinței, respectiv prezentarea proiectului de hotărâre cu privire la aprobarea Programului anual și a anunțului de participare, privind finanțarea nerambursabilă din fonduri publice a proiectelor, programelor și acțiunilor culturale, respectiv sportive din bugetul comunei Arcus pe anul 2021.

După prezentarea Proiectului de hotărâre inițiat de d-ul primar , precum și al raportului de specialitate anexat se dă cuvântul consilierilor spre discutare.

Nefiind alte discuții, președintele ședinței supune votului deschis aprobarea proiectului de hotărâre întocmit în acest scop:cine este pentru , cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi "pentru" a fost adoptată HCL nr.34/2021 în acest sens.

În continuare președintele ședinței prezintă punctul următor al ședinței, cu privire la prezentarea proiectului de hotărâre privind nominalizarea agenților economici din rețeaua comercială a comunei Arcuș, care vor distribui produse raționalizate către populație.

După prezentarea al Proiectului de hotărâre inițiat de d-ul primar , precum și al raportului de specialitate întocmit de compartimentul de resort se dă cuvântul consilierilor spre discutare.

Nefiind opinii pe marginea celor prezentate, președintele ședinței supune votului deschis aprobarea proiectului de hotărâre întocmit în acest scop:cine este pentru , cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi "pentru" a fost adoptată HCL nr.35/2021 în acest scop.

În continuare președintele ședinței prezintă punctul următor al ședinței, cu privire la prezentarea proiectului de hotărâre privind organizarea Comisiilor de specialitate ale Consiliului local al comunei Arcuș .

După prezentarea al Proiectului de hotărâre inițiat de d-ul primar , precum și al raportului de specialitate întocmit de compartimentul de resort se dă cuvântul consilierilor spre discutare.

La cuvântul d-ul primar la nivelul comunei Arcuș anual sunt adoptate mai multe Hotărâri ale Consiliului Local Arcuș care fac referire la diferite Planuri Urbanistice Zonale din comună, sens în care trebuie să fie studiate și analizate documentațiile urbanistice întocmite pe marginea acestora. Propune abrogarea HCL nr.50/2020 și adoptarea unei hotărâri noi privind organizarea Comisiilor de specialitate ale Consiliului local al comunei Arcuș, prin care denumirea primei

comisii care a fost organizată conform HCL nr.50/2020 să se modifice din Comisia pentru programe de dezvoltare economico socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat, agricultură, gospodărire comunală, protecția mediului, servicii și comerț în Comisia pentru programe de dezvoltare economico socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat, de urbanism, agricultură, gospodărire comunală, protecția mediului, servicii și comerț. Totdată nu este propusă modificarea componenței comisiilor și nici modificarea numărului de membri ale acestori comisii.

Nefiind opinii pe marginea celor prezentate, președintele ședinței supune votului deschis aprobarea proiectului de hotărâre întocmit în acest scop: cine este pentru, cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi "pentru" a fost adoptată HCL nr.36/2021 în acest scop.

În continuare președintele ședinței prezintă ultimul punct al ședinței cu privire la discutarea diferitelor probleme intervenite.

La cuvântul d-ului consilier Gajai Sándor și se interesează de stadiul lucrărilor de asfaltare din strada Petőfi Sándor, spunând că locuitorii din strada respectivă sunt revoltați că nu pot circula cu autoturismele în stradă, este un "mic lac" în locul drumului, ca urmare a ploilor torențiale din această lună.

Răspunsul primarului este că chiar din cauza acestor ploi abundente firma Valdek nu putea să lucreze, dar imediat după ce strada devine uscată și va putea fi stabilizată, vor continua lucrările.

În continuare secretarul general al comunei Arcuș prezintă SC nr.601/17.06.2021 primită de la Tribunalul Covasna și prin care a fost respinsă cererea de anulare a unor acte administrative cerută de d-na Igyártó Judit la Tribunalul Covasna, în dosarul cu nr.325/119/2021. Prezintă sentința, adăugând că reclamanta mai are drept la recurs în termen de 15 zile de la comunicare.

În continuare secretarul general al comunei spune că în dosarul cu nr.378/64/2020 depus la Înalta Curte de Casație și Justiție și prin care comuna Arcuș are un recurs împotriva Sentinței nr.205/23.02.2020, având ca obiect predarea terenurilor agricole extravilane în jur de 145 ha comunei Arcuș, promis printr-un protocol de Ministerul Economiei și Cărbunelui, a fost depus o întâmpinare din partea acestui minister. Prezintă conținutul întâmpinării.

Din nou ia cuvântul d-ului primar și spune că a luat legătura cu d-ul Kurta Levente în legătură cu autoturismul abandonat în fața porții sale și dânsul a promis că va preda autoturismul la DAC cât mai curând posibil.

În continuare a fost prezentat Raportul d-nei Biro Annamaria-consilier cu atribuții de asistență socială, din cadrul primăriei com.Arcuș, în legătură cu activitatea asistenților personali din primul semestru al acestui an.

Nefiind opinii pe marginea acestui subiect, ia cuvântul secretarul general al comunei Arcuș, care prezintă raportul întocmit în legătură cu registrul agricol completat pe trimestrul II. al acestui an.

Consilierii locali nu au avut opinii pe marginea acestui subiect.

Nefiind alte discuții, subiecte de discutat, președintele ședinței închide ședința la ora 12,55.

Președintele ședinței

RÉTKI MÁRIA

Secretar general al comunei